OKULUMUZUN ADI YERİ VE SEVİYESİ
Okulumuzun resmi adı T.C. Kocaeli Gölcük Ömer Seyfettin Ortaokulu’dur. Okulumuz Şirinköy Mahallesi Kervansaray Cad. No:1 adresinde bulunmaktadır.

OKULUMUZUN TARİHÇESİ
2001 yılında Dünya Bankası Kredisi ile bakanlığımızın 480 projesi uyarınca Türk Mimar ve Mühendisleri tarafından yapılmıştır. 
Doğalgaz ile ısınan okulumuzda 4 Ana sınıfı olmak üzere toplam 21 şube vardır. Okulumuzda Bilgisayar Laboratuvarı, tam donanımlı Fen Laboratuvarı,  Ahşap ve Metal Atölyesi, Görsel Sanatlar Atölyesi, Kütüphane, Beden Eğitimi Salonu ve Spor Odası, Zeka Oyunları sınıfı, Destek Eğitim ve Hafif Düzey Zihinsel Özel eğitim sınıfı mevcuttur. Okulumuz Kütüphanesinde 100 Temel Eser başta olmak üzere 3.000 adet kitap bulunmaktadır. Okulumuz 8.000 metre kare alana sahip olup bunun 2200 metre karesi yeşil alandır. Başta çam, çınar, ıhlamur ağaçları, süs bitkileri olmak üzere çok sayıda çiçek ve güller mevcuttur. Asfalt zeminli bahçemizde 3 adet basketbol potası, voleybol sahası, sek sek istasyonları, oyun parkı, bisiklet parkı, 4 musluklu çeşme mevcuttur.
	Okulumuz her yıl yapılan geleneksel en güzel bahçe yarışmalarında ilçede sırasıyla 2003’te mansiyon, 2004’te birincilik, 2005’te birincilik, 2006 yılında birincilik, 2007 yılında birincilik almıştır. İlimizde Tema Vakfı, Büyükşehir Belediyesi ve İl Milli Eğitim tarafından merhum İl Milli Eğitim Müdürü Hayrettin Gürsoy adına düzenlenen en güzel bahçe yarışmasında katılımcı 64 okul içinde 1. olmuştur. Bu başarıdan ötürü Solhan Şirketler Grubu okulumuz içine hediye olarak şelale yapmıştır. 2008 yılında okulumuz paydaşlarına temiz ve hijyenik bir ortam sağlamasından ötürü “Beyaz Bayrak” ödülü almıştır. TKY uygulamaları kapsamında 2007 yılında Ekip bazında okulumuz ilçe 2.’si, il üçüncüsü olmuştur.  2020 yılında Hijyen Şartlarının Geliştirilmesi, Enfeksiyon Önleme ve Kontrol Kılavuzu Belgelendirme Programı kapsamında “Okulum Temiz Belgesi” almıştır.
	Okulumuzun tüm dersliklerine Fatih Projesi 2. Faz kapsamında etkileşimli tahtalar kurularak  öğretmen ve öğrencilerimizin kullanımına sunulmuştur. Ayrıca okulumuzda 100 kişilik toplantı salonu, öğrencilerimizin dersleri görsel ve işitsel olarak işleyebilmeleri için teknoloji sınıfı mevcuttur. 
Her geçen gün eğitim kalitesini artıran okulumuzun 2022 yılında öğrenci sayısı 525’e ulaşmıştır. Okulumuzda 1 müdür, 2 müdür yardımcısı olmak üzere kadrolu 33 Branş Öğretmeni, 4 Ana Sınıfı Öğretmeni Mevcuttur.
[bookmark: _GoBack]	Son yıllardaki eğitim, sosyal ve spor faaliyetlerinde adını duyuran, temiz ve hijyenik bir ortamda öğrencilerini 21. Yüzyıl becerileri ile donatmaya çalışan okulumuz Kocaeli ilinin eğitimde markası olmaya adaydır.

